



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Głogowska 27](#)

Miejscowość: [Opole](#)

Kod pocztowy: [45-315](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Regionalne Centrum Rozwoju Edukacji 45-315 Opole ul. Głogowska 27 pokój 1.2 parter](#)

Tel.: [+48 774579895](#)

Osoba do kontaktów: [Beata Kłopotowska](#)

E-mail:

Faks: [+48 774552979](#)

kontakt@rcre.opolskie.pl, bkłopotowska@rcre.opolskie.pl, akonieczna@rcre.opolskie.pl

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.rcre.opolskie.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Przetarg nieograniczony na nauczyciela na terenie POWIATU NA TERENIE WOJEWODZTWA OPOLSKIEGO do wykonywania zadań w ramach projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na pełnieniu dwóch zadań projektowych: przeprowadzenia badań diagnozujących potrzeby uczniów w procesie uczenia się pod kątem indywidualnych predyspozycji oraz trudności i prowadzenie zajęć dodatkowych dla uczniów. Usługa realizowana jest ramach projektu pod nazwą Fascynujący świat nauki i technologii, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	80000000	
Dodatkowe przedmioty	80100000	
	80410000	
	80521000	
	73100000	
	73200000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[25/ZP/RCRE/POKL9.1.2/2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_RCRE](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-017785](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: z dnia: (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[06/02/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: SEKCJA VI Informacje uzupełniające Załącznik B Informacje o częściach zamówienia Część nr 4	Zamiast: 1) Krótki opis: Gminna Szkoła Podstawowa w Skarbimierzu Osiedle, Szkoła Filialna w Lipkach: Lipki 124; 49-300 Brzeg	Powinno być: 1) Krótki opis: Szkoła Podstawowa im. Marii Dąbrowskiej w Branicach; Branice, ul. Szkolna 8 ; 48-140 Branice
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: SEKCJA VI Informacje uzupełniające Załącznik B Informacje o częściach zamówienia Część nr 27	Zamiast: Nazwa: KE-08 A-humanista 1) Krótki opis: Publiczna Szkoła Podstawowa im. Lucyny Herc we Wroninie; Wronin, ul. Kościelna 1; 47-260 Polska Cerekiew	Powinno być: Nazwa: KL-23 B-humanista 1) Krótki opis: Publiczna Szkoła Podstawowa im. Bohaterów II Brygady Pancerniej w Bogacicy; Bogacica, ul. Szkolna 10 ; 46-243 Bogacica
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: SEKCJA VI Informacje uzupełniające Załącznik B Informacje o częściach zamówienia Część nr 74	Zamiast: Nazwa: ST-03 A-ścisławiec 1) Krótki Opis: Publiczna Szkoła Podstawowa w Rozmierce ; Rozmierka, ul. Szkolna 3 ; 47-171 Rozmierz	Powinno być: Nazwa: GL-15 J-ścisławiec 1) Krótki Opis: Szkoła Podstawowa nr 1 z Oddziałami Integracyjnymi w Głubczycach; Głubczyce, ul. Dworcowa 2 ; 48-100 Głubczyce
Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: SEKCJA VI Informacje uzupełniające Załącznik B Informacje o częściach zamówienia Część nr 75	Zamiast: Nazwa: ST-06 D-humanist 1) Krótki Opis: Publiczna Szkoła Podstawowa im. Marka Prawego w Jemielnicy; Jemielnica, ul. Szkolna 2 ; 47-133 Jemielnica	Powinno być: Nazwa: OP-04 G-humanista 1) Krótki Opis: Publiczna Szkoła Podstawowa nr 1 im. Janusza Korczaka w Niemodlinie; Niemodlin, ul. Reymonta 9 ; 49-100 Niemodlin

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

SEKCJA VI Informacje uzupełniające
Załącznik B Informacje o częściach
zamówienia Część nr 76

Zamiast:

Nazwa: ST-17 G-ścislówiec
1) Krótki opis: Publiczna Szkoła
Podstawowa w Zawadzkiem ;
Zawadzkie, ul. Opolska 47; 47-120
Zawadzkie

Powinno być:

Nazwa: OP-53 A-ścislówiec
1) Krótki Opis: Publiczna Szkoła
Podstawowa, Zespół Szkół im. ks.
Karola Brommera w Zimnicach
Wielkich; Zimnice Wielkie, ul.
Szkolna 5 ; 46-061 Prószków

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

07/02/2014 (dd/mm/rrrr) - ID:2014-018369